
Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай предупреждает



В связи с поступившим обращением руководителя Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай разъясняет, что за нарушение ветеринарных правил и правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений, статьей 249 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность.

За совершение указанных преступных деяний предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа в размере до 120 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок до 2 лет, либо ограничения свободы - до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 2 лет, либо лишения свободы на тот же срок.

По информации Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в период 2014-2016 гг. в регионе на территории Кош-Агачского района зарегистрированы спорадические случаи заболевания бубонной формой чумы, в том числе среди охотников. Поскольку на территории Кош-Агачского района продолжают допускаться случаи незаконной охоты на сурков, в том

числе для употребления в пищу, возникает угроза причинения вреда здоровью человека, угроза распространения чумы, являющейся особо опасным инфекционным заболеванием. Согласно Постановлению Главы Республики Алтай – Председателя Правительства Республики Алтай А.В. Бердникова от 21.11.2017 № 312 «О запрете любительской и спортивной охоты на сурка в общедоступных охотничьих угодьях муниципального образования «Кош-Агачский район» установлен запрет охоты на сурка до 30.09.2018.

В связи с вышеизложенным, следственное управление предупреждает жителей региона об уголовной ответственности за совершение экологических преступлений.

В целях предупреждения тяжких последствий в виде распространения особо опасной инфекции – бубонной формы чумы, а также создания угрозы жизни и здоровью человека следственное управление рекомендует жителям Республики Алтай соблюдать запрет охоты на сурков, действующее федеральное и региональное законодательство в указанной сфере.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1217984>